Közgazdaságtan                                                                                       kedd, 2011. február 22.

Váltógazdaság
Pl.: mezőgazdasági vállalat:

1. időszak: haszonnövény termesztés

                         eladás

2. időszak: takarmánynövény termesztés

                               eladás

3. időszak: állattartás

                               eladás

4. időszak: feldolgozás

                         eladás

                  Piac

De ez egy vállalat, számtanilag egy egység, és a piacnál látszódik az egész vállalat munkálkodása

Vajon a részegységek egymás között piaci áron vagy belső (elszámolási) áron dolgozzák fel a termékeket?

Ha belső áron adják, akkor a részegységek nem lesznek érdekeltek a spórolásban (költség elkényelmesedés), mindig a következő egységekre terheli az árat, így relatívan egy drága termék jön létre.

Ha piaci áron elképzelhető, hogy a részegységek nem egymás közt veszik a nyersanyagot, hanem másoktól (akár az ágazat önállósodhat is).

Emiatt folyamatos, dinamikus változások vannak a gazdasági szférában 

Rt managementje:

Általános költség (pl.: vezérigazgató bére)

Fel nem osztott költség ( csak akkor lehet üzemeket bezárni, ha arányosan csökken a fel nem osztott költség

Fixköltség
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